

# 新人扎堆领证像买火车票

民政局工作人员称:“有史以来最火爆的一天”

本报泰安1月4日讯(见习记者 王璐 记者 王伟强 通讯员 闫超) 2013年1月4日,谐音“爱你一生一世”倍受新人追捧。当天312对新人到泰山区民政局登记结婚。新泰有323对新人领证。民政局工作人员称“这是有史以来最火爆的一天。”

4日早8点,泰山区民政局婚姻登记处,等待登记结婚的新人已排到门外的停车场。提前两星期就预约领证的张腾和李慧,排到队伍的最前头。他们说:“知道今天人会很多,早点预约更稳妥。”

办理完登记手续,张腾小两口从泰山区民政局局长杨卫兵手中,接过大红的结婚证。“你们是我们2013年受理的第一对新人,今天这日子很有意义,祝你们白头偕老。”杨卫兵送上祝福。李慧说,他们1月2日刚订婚,4日拿到结婚证,挺顺利。“这是一个好的开始。”

上午10点后,来登记新人更多了,工作人员分发号牌维持秩序,为确保新人当天办好结婚手续,还推迟下班时间。

第312对新人满意地走出泰山区民政局大厅时,已经是晚上6点了。民政局工作人员介绍,2012年12月12日有246对新人来登记结婚,想不到2013年1月4日竟然更“火”。“只要两



最先领到证,张腾和李慧真开心。本报见习记者 王璐 摄

个人有真爱,哪天都是好日子。”

4日下午,新泰市婚姻登记处一楼大厅,领证长队排出五十米。领证的孙女士说,大厅里排队领证的场面,像是在火车站排队买春运火车票。“我等了四个多小时才等到。马上就能有结婚证了,心里真高兴。”孙女士说。

新泰市民政局婚姻登记处工作人员介绍,为应对这个结婚登记高峰,他们早做了准备,今天早晨提前赶到工作岗位。“4日这天有323对新人登记结婚,我们推迟了下班时间,确保今天来的都能领到证。”

## 路面打滑 冲进河

4日早7点左右,由于路面结冰,新泰市龙廷镇一辆轿车翻进路边河。所幸司机没受伤,自己打开车门爬出来。

本报通讯员 刘强 摄



## 3月3日前泰山站售6车次学生票

本报泰安1月4日讯(记者 王世腾) 4日从泰山火车站获悉,泰山站发售3月3日前学生票只发售6个车次,购买学生票旅客可通过12306网站先查询票额。

从2012年12月26日起,泰山站

各渠道可以发售到2013年3月3日学生票。泰山站仅发售6个车次硬座车票:K15次(济南到重庆)、1085次(济南到乌鲁木齐)、1161次(济南到西安)、K1073次(济南到长沙)、T179次(济南到广州)、1470次(南京到哈尔滨)。

泰山站工作人员称,其他车次,车站只发售含当天18日以内的车票,购买学生票通过12306网站查询好票额情况后,再来排队购票。

本报泰安1月4日讯(记者 王世腾) 泰安市供电公司发布1月电网检修停电公告。5日、6日、7日、8日、9日、10日、15日、16日、17日,泰安部分区域停电检修。

5日7点30分至19点,停电区域龙潭路电极及对过、南湖公园西至变电站、灵山大街西段至铁路桥、东岳大街南乐园小区北、夏张镇王士店管区范围以内。

6日7点30分至19点,泮河路至丝纲路、灵山大街西至老酒厂。

7日6点30分至19点,万官路与龙潭路交叉口沿龙潭路向北至徐家楼,经济适用房南邻向南至沙家洪沟,高新区北天门大街两侧、龙潭路以西变电站至居然之家、开发区#6路中段、#11路西段、龙潭路蒿里山至财西街、泰安

向北至万官路向东跨铁路至万官路东段王家店村南向北至泮河大街灌庄、旧镇村、徐楼站向北至万官路向东跨铁路至万官路中段琵琶湾村向北至徐家楼工业园尚家寨村、徐楼站向北至万官路亚细亚冷藏厂向北至小白峪村玻纤大街、东岳大街区委至南实验小学。

17日8点30分至13点30分,岱道庵路两侧、温泉路北首以西,宝龙城市广场以北。

检修工作有可能比计划时间提前完成,会提前恢复送电,如因天气及不可抗力导致检修工作无法正常进行或延误送电,敬请谅解,请注意恢复送电过程中的用电安全。如有其它用电疑问,请拨打供电服务热线:95598。

## 代工十字绣难完成 担心“绣”走押金钱

本报泰安1月4日讯(记者 赵兴超) 3日,泰城迎春小区有居民反映,附近一家十字绣店代工绣品,店主承诺每天绣4小时三个月能绣一平方米,给2600元加工费。可不少人发现每天绣10小时也完成不了,完不成任务,缴纳的300元押金不能退还,一些市民觉得上当。

3日,家住迎春小区的市民刘女士说,她为附近一家十字绣店代工十字绣,绣了两星期还没完成十分之一,

和店主所说的工作量完全不是一个标准。“先交了300元押金,店主说绣一平方米给2600元,每天绣三四个小时,一般3个月能完成。”刘女士说,想到冬天没事做,就和几个朋友交了押金开始绣。绣了一周才完成

一点,后来每天要绣八九甚至十个小时,还是完不成。“开始以为手生,问了几个经常绣的,她们也说可能完不成。”另一位代加工的周女士说。

完不成工作拿不到加工费,押金也拿不回来,一些代绣市民觉得可能上当了,向工商部门举报。五马工商所工作人员两天三次到该十字绣店铺,店铺一直关门,工商部门表示,以后巡查中继续关注。

3日上午,记者拨打该店主手机,一名女子接通后承认自己在迎春做十字绣代工。得知记者身份后,又称该手机不是她而是朋友的,朋友去外地手机留给她的,代工十字绣一事她也不清楚,要等朋友回来再说。

## 游客泰山晕倒获救 谁认识她快说一声

本报泰安1月4日讯(记者 赵兴超 通讯员 孙国锋) 1日,一名聋哑游客在泰山盘道四槐树处晕倒,红门派出所民警和景区管理人员步行,架着她走到山脚送入救助站。

遇到红门管理区职工搀扶一名游客下山,游客正是在四槐树发现的聋哑游客,是一名30多岁的女性,神情有些呆滞,行走不便老往前倾。

盘道积雪很多,部分地方已结冰,天黑看不清路,民警和管理区职工三人一起架着聋哑游客慢慢下山。走了1个多小时才安全到山下并将聋哑游客送入泰安市救助站。经救助站工作人员认识后,得知女子精神也有问题,不知道姓名及住址。如果有市民知道该女子情况,可以拨打救助站电话:8668625。

## 流浪老人晕倒路边 民警送他到救助站



民警为流浪老人盖上棉被。本报通讯员 杜星 摄

本报泰安1月4日讯(记者 赵兴超 通讯员 杜星 姜龙) 3日,东平县公安局民警救助一位六旬流浪老人,老人三天没讨到吃喝,走到刘楼村晕倒路边,被送入救助站。

1月3日下午,东平县公安局新湖派出所值班民警接到群众报警称,在该镇刘楼村西侧路口处,有位流浪老人晕倒在路边。民警在一个居民屋外柴草堆旁发现老人,一摸鼻还有气息,已陷入昏迷怎么叫也不答应。

民警从村民家中找来热馒头让老人吃下,考虑到流浪多年,记不起家在哪里,民警和当地救助站联系,找来木板车把老人推到救助站,并根据老人提供的家庭信息查找户籍地和家人。

## 泰城部分区域停电检修

本报泰安1月4日讯(记者 王世腾) 泰安市供电公司发布1月电网检修停电公告。5日、6日、7日、8日、9日、10日、15日、16日、17日,泰安部分区域停电检修。

5日7点30分至19点,停电区域龙潭路电极及对过、南湖公园西至变电站、灵山大街西段至铁路桥、东岳大街南乐园小区北、夏张镇王士店管区范围以内。

6日7点30分至19点,泮河路至丝纲路、灵山大街西至老酒厂。

7日6点30分至19点,万官路与龙潭路交叉口沿龙潭路向北至徐家楼,经济适用房南邻向南至沙家洪沟,高新区北天门大街两侧、龙潭路以西变电站至居然之家、开发区#6路中段、#11路西段、龙潭路蒿里山至财西街、泰安